Ф/о 40 Понятие вектор. Модуль вектора. Действия с векторами 
ВАРИАНТ 1                    Ф.И.______________________________________       Timp: 20 мин.
Дата:__________Баллы:_______Оценка:_______
	№
	Задание
	Баллы

	1
	Заполните ячейки соответствующим образом. Пусть отрезок AB с A(5; -8) и B(-7; -7). "Середина отрезка AB имеет координаты: x = ______, y = ______." 

	L 01 2


	2
	Найдите координаты вектора CD, если C(8; 10) и D(3; 13). 




	L0 1 2 

	3
	Найдите x и y так, чтобы:
 а) вектор с координатами (2x - 3; 5x + 2y - 3) был нулевым вектором; 



б) векторы с координатами (5x - 3; 6y - 1) и (x + 4y; 2y) были равны.



	L 1 2 3 4



L 1 2 3 4


	4
	Найдите , ,    , если a(−12; 8) и b(−6; 9). 




	L 0 1 2 3 4
7 

	5
	[bookmark: _GoBack]Вычислите модуль вектора AB с началом в A(-2; 3) и концом в B(-3; 2).




	L 0 1 2 3 4
8 


Подготовка 
[image: ]


Ф/о 40 Понятие вектор. Модуль вектора. Действия с векторами 
ВАРИАНТ 2                    Ф.И.______________________________________       Timp: 20 мин.
Дата:__________Баллы:_______Оценка:_______
	№
	Задание
	Баллы

	1
	Заполните ячейки соответствующим образом. Пусть отрезок AB с A(7; -8) и B(-9; -7). "Середина отрезка AB имеет координаты: x = ______, y = ______." 



	L 01 2


	2
	Найдите координаты вектора EF, если E(10; -7) и F(-5; 3). 


	L0 1 2 

	3
	Найдите x и y так, чтобы:
 а) вектор с координатами (5x - 2; 4x + 3y - 2) был нулевым вектором; 



б) векторы с координатами (2x - 5; 4y - 1) и (x + 3y; y) были равны.



	L 1 2 3 4



L 1 2 3 4


	4
	Найдите , ,    , если a(−11;6) и b(−5;7). 




	L 0 1 2 3 4
9 

	5
	Вычислите модуль вектора AB с началом в B(-2; 2) и концом в A(3; -3).




	L 0 1 2 3 4
10 
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Sanonuu npasbHO nportyckis. Jlan otpesok AB ¢ A(16; -27) u B(-9; 7).
«Cepemuna oTpe3ka AB HMeeT KOOPAHHATBL: X = Ly = ».

Haiitu moy:s Bextopa AB, ecnn A(13-4) n B(-4;8)

Jlaner sextoput 3(10;-2) u b(2;-13)
Haiitn koopHaTh! BeKTOpA:
A)d+ b=

b)d— b=

o) dxb=

d) 2=

Haiiau X 1y TaK, 4T00BI:

a) BekTop ¢ koopunatamu (15X — 2; 2X + 3y — 1)  GbUI HYICBBIM BEKTOPOM;

b) BekTopst ¢ koopaunatamu (3x — 5; 3y — 2) u (x + 3y; y) Obiau paBHbL

TTpu KaxoM 3HaucHun (3uauennsx) m BexTops & (5; k) u d (2; 3-K) neprenuKyapus?

Borunciuus nepumerp tpeyronsika ABC, sHas koopaunatst sepun: AG:4), B(-2:4), C2:2).
HAuepTHTE 510T TPeYrOIbHIK B ICKAPTOBBIX KOODAMHATAX H BBIPA3HTS rpadueciu: AB + BC, AB — BC





